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• Hazai pályán játszotta utolsó csoportmeccsét a labdarúgó Román Ku-
pában a Sepsi OSK, kedden este az FC Voluntari gárdáját látta vendégül. A 
háromszéki alakulat végig uralta az összecsapást, magabiztosan győzött, 
ezáltal bebiztosította az első helyet csoportjában, és a negyeddöntőt ha-
zai pályán játszhatja.

S E B E S T Y É N  E R V I N

M ár a mérkőzés legelején 
közel jártak a hazaiak a 
gólszerzéshez, egy meg-

pattanó labdát Tudorie bólinthatott 
kapura az ötösről, azonban Jesus ha-
talmas bravúrral védett. Nem kellett 
sokat várni az első találatra, a 14. 
minutumban egy szabadrúgásból 
beívelt labdára tökéletes ütemben 
érkezett Mihai Bălașa, és a kapuba 
bólintott (1–0). Szinte azonnal jött 
a második gól is, a vendégek óriási 
hibáját követően Varga Rolandhoz 
került a játékszer, tizenötről pedig 
nagyszerűen lőtte ki a jobb alsót 
(2–0). A 32 éves magyar játékosnak 
ez volt az első tétmeccsen szerzett 
találata a Sepsi OSK színeiben.

A második játékrészben nem 
változott a játék képe, továbbra is a 

háromszékiek diktálták az iramot. A 
62. percben Anass Achahbar reme-
kül ugratta ki Varga Rolandot, aki 
tökéletesen gurította el a kapus mel-
lett, ezzel végleg eldöntve a lényegi 

kérdést (3–0). A magyar válogatott 
játékos gólszerzés közben megsé-
rült, a helyére csereként beállt Pavol 
Šafranko állította be a 4–0-s hazai 
sikert.

A Sepsi OSK mindhárom találkozó-
ját megnyerte, így hibátlan mutatóval 
végzett az élen. A piros-fehéreknek 
legközelebb a negyeddöntőben kell 
majd bizonyítaniuk, hazai pályán har-
colhatják ki az elődöntőbe jutást.

„Nagyszerű győzelmet arattunk, 
sok gólt lőttünk, és jól játszottunk. 
Nagyon örülök, hogy a fi úk meg-
mutatták, mire vagyunk képesek. A 
játékosaim bebizonyították, hogy jó 
csapat vagyunk. Egy edző számára 
ez adja a legnagyobb örömöt, ami-

kor a csapat egységes és képes ilyen 
színvonalú focira. A pénteki mecs-
csen más lesz a helyzet, ott már a 
Voluntari labdarúgói is szeretnének 
visszavágni nekünk, ezért sokkal 
nehezebb összecsapás lesz. Azon-
ban megpróbálunk arra is megfele-
lően felkészülni és hasonlóan szép 
és eredményes focit produkálni” 
– értékelt az összecsapást követően 
Cristiano Bergodi, a Sepsi OSK veze-
tőedzője, utalva arra, hogy pénteken 
19 órakor a Szuperliga 20. fordulójá-
ban a Sepsi Arénában ismét össze-
csap a két együttes.

Labdarúgó Román Kupa, A 
csoport, 3. forduló: Sepsi OSK–FC 
Voluntari 4–0 (2–0), gólszerzők 
Bălașa (14.), Varga Roland (17., 62.), 
Šafranko (84.). Sepsi OSK: Niczuly – 
Dimitrov, Bălașa, Ciobotariu, Ispas, 
Păun (Ștefănescu, 69.), Gheorghe 
(Aganovic, 74.), Da Silva, Varga (Šaf-
ranko, 64.), Achahbar (Matei, 74.), 
Tudorie (Rondón, 69.). Vezetőedző: 
Cristiano Bergodi. A csoport többi 
mérkőzésén: FC Petrolul Ploiești–
FCU Craiova 0–1, Unirea Slobozia–
Bukaresti Dinamo 3–3. A csoport 
végeredménye: 1. Sepsi OSK 9 pont, 
2. FCU Craiova 6, 3. Voluntari 3, 4. 
Dinamo 2, 5. Slobozia 2, 6. Petrolul 1. 
A B csoportban ma este rendezik az 
utolsó forduló mérkőzéseit: 20 órá-
tól Botoșani–FCSB, Mioveni–UTA, 
Galaci Oțelul–Buzău. A C és D cso-
portokban tegnap este lapzárta után 
értek véget a küzdelmek.

A z alapszakasz feléhez érkezett 
a férfi  asztalitenisz Szuperliga, 

vasárnap a Székelyudvarhelyi ISK-
SZAK hazai pályán játszik, 14 órakor 
a Besztercei CSM együttesét fogadja.

György István, az ISK-SZAK ve-
zetője, edzője érdeklődésünkre el-
mondta, hogy bár a beszterceiek 
még nem nyertek meccset a Szu-
perligában, egyáltalán nem veszik 
félvállról a vasárnapi találkozót. 
„Az olimpiai központ csapata, egy-
általán nem gyengék, három ifj ú-

sági válogatottal jönnek hozzánk. 
Nem szabad könnyelműen vennünk 
őket, és a saját játékunkra kell kon-
centrálnunk. A szezon második 
hazai meccsére készülünk, az el-
sőn Sepsiszentgyörgyöt vertük, ezt 
szeretnénk folytatni Beszterce ellen 
is. A bajnokság feléhez érkeztünk, 
jelen pillanatban második helyen 
vagyunk, ezt szeretnénk megtartani 
a továbbiakban is, ehhez pedig el-
engedhetetlen a hétvégi győzelem” 
– mondta György István. A csapat 

összetétele még nem teljes, hiszen 
Tamás Szabolcs az elmúlt időszak-
ban betegeskedett, míg Sánduly Le-
vente sérüléssel küszködött, vasár-
napig viszont kiderül, hogy ki lesz a 
harmadik játékos Sebastian Loso és 
György Szilárd mellett. 

A találkozó vasárnap 14 órakor 
kezdődik a városi sportcsarnokban, 
a belépők 15 lejbe kerülnek. Az ISK-
SZAK-nál az év utolsó asztalitenisz-
meccsére várják a szurkolókat.

Z. T.

A z utolsó nyolcaddöntő lett a 
legsimább a katari labdarú-

gó-világbajnokságon, a Cristiano 
Ronaldo nélkül felállt Portugália – 
az ötszörös aranylabdás csereként 
pályára lépett – 6–1-re ütötte ki 
Svájcot kedden este. A gólgyártást a 
Benfi ca 21 éves támadója, a váloga-
tottban először kezdőként pályára 
lépett Goncalo Ramos kezdte, majd 
félóra játék után a veterán Pepe bó-
lintott a kapuba – ő lett a legidősebb 
gólszerző a világbajnokságok egye-
nes kieséses szakaszában 39 évesen 
és 283 naposan. Svájc a szünet előtt 
egy szépítési lehetőséget elpuská-

zott, így 2–0-nál jöhetett a szünet. 
Térfélcserét követően csak egy 
csapat volt a pályán, a portugálok 
gyorsan növelték előnyüket, ezút-
tal is Ramos volt eredményes, majd 
Guerreiro is betalált, az 55. percben 
végleg eldőlt a meccs. Bár Svájc na-
gyon hamar válaszolt, Akanji pöc-
költ az üres kapuba, esélye sem volt 
közelebb férkőzni. Ramos megrúgta 
a vébé első mesterhármasát, majd 
pályára lépett Cristiano Ronaldo is. 
Az aranylabdás támadó szeretett 
volna betalálni, ám a hatodik gól 
végül nem neki jött össze, hanem 
a hajrában Leaónak – 6–1-re nyert 

Portugália, és készülhet a Marokkó 
elleni negyeddöntőre. Ezzel véget 
értek a nyolcaddöntős meccsek, a 
negyeddöntők pénteken kezdődnek.

Labdarúgó-világbajnokság, 
nyolcaddöntő: Portugália–Svájc 
6–1 (2–0), gólszerzők Ramos (17., 
51., 67.), Pepe (31.), Guerreiro (55.), 
Leao (90+2.), illetve Akanji (58.). A 
negyeddöntők programja: pénteken 
17 órától Brazília–Horvátország, 21 
órától Hollandia–Argentína; szom-
baton 17 órától Marokkó–Portugália, 
21 órától Anglia–Franciaország. 

Zátyi Tibor

Brazil–portugál döntőre van a legnagyobb esély
A statisztikákkal foglalkozó Gracenote elemzése szerint a negyeddöntők 
előtt Brazília–Portugália döntőre van a legnagyobb esély a katari lab-
darúgó-világbajnokságon. A Nielsen adatelemző leányvállalata szerint 
a végső sikerre változatlanul a rajt előtt is favoritnak tartott brazilok-
nak van a legnagyobb esélyük, jelenleg 25 százalék. Tite csapata az 
elődöntőben találkozhat dél-amerikai riválisával, Argentínával, melynek 
20 százalék az esélye a világbajnoki címre, míg a másik ágon most a 
portugálok a favoritok, 13 százalékos nyerési eséllyel. Őket Hollandia és 
a címvédő Franciaország követi egyformán 11 százalékkal, majd Anglia 
tízzel. Marokkónak hat, az előző vb-n ezüstérmes Horvátországnak öt 
százalék esélyt adnak. A döntő párosításával kapcsolatban most a bra-
zil–portugál párharcé a legnagyobb esély a Gracenote-nál 11,9 százalék-
kal, a legjobb négy közé pedig az elemzés szerint Brazília (70 százalék), 
Portugália (59), Argentína (58) és Franciaország (51) fog bekerülni. A 
legszorosabb negyeddöntőnek a francia–angol tűnik az adatok alapján. 
A Gracenote háromnegyed részben eltalálta a legjobb nyolc közé került 
válogatottakat, a rajt előtti előrejelzéséhez képest a spanyolok helyére a 
horvátok, a belgák helyére pedig a marokkóiak kerültek.

Sepsi-SIC: az első hely a tét
Hazai közönség előtt biztosíthatja be első helyét a női kosárlabda 
Európa Kupa E csoportjában a Sepsiszentgyörgyi Sepsi-SIC, ehhez ma 
este 7 órakor győzelemre van szüksége a török Nesibe Aydin ellen. A 
háromszéki együttes százszázalékos mutatóval vezeti a kvartettet, 
miután mind a négy mérkőzését megnyerte eddig, így már az utolsó két 
forduló előtt kiharcolta a továbbjutást. Zoran Mikes vezetőedző csa-
pata kiemelkedő teljesítményt nyújt a csoportkörben, hiszen az első 
találkozója után, amelyet egy ponttal, 76–75-re nyert meg hazai pályán 
az izraeli Hapoel Holon ellen, sorozatban három fölényes idegenbeli 
győzelmet aratott, a Nesibe Aydint 70–56-ra, a másik török riválist, a 
Bursa Uludag gárdáját 89–72-re, a Holont pedig 83–71-re múlta felül. A 
Sepsi-SIC a csoportküzdelmeket jövő héten csütörtökön szintén hazai 
pályán zárja a Bursa ellen. (Horváth Bálint Ottó)

• RÖVIDEN 

A portugálok átgázoltak Svájcon

Besztercét fogadja az ISK-SZAK

Gálával zárták a csoportkört
A Román Kupa negyeddöntőjében folytatja a címvédő Sepsi OSK

Varga Roland duplázott a kupameccsen, 
majd sajnos sérülés miatt le kellett cserélni

▸  FOTÓ: PINTI  ATTILA




